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1)} Se conecta una bateria (Vo) a un capacitor cilindrico de radio interior Ry y exterior Ry, largo L >>R3, v en su
interior contiene un material dielectrico er >1 .
¥ a) Calcular la capacidad eléctrica del mismo y el campo eléctrico en un punto intermedio P/ Rp=( R+ R:)/2
th) Se retira el dieléctrico del capacitor ; El campo eléctrico en P serd mayor, igual o menor que el calculado en
=}

el item M) 7 justifique la respuesta . ( No hace falta resolver nuevamente el problema )
=

2) En una region existe un campo magnético B constante y uniforme. Una barra conductora de largo L gue se
desliza sobre un riel conductor de resistencia R es impulsada por una fuerza exterior constante F generando un
movimiento con velocidad v constante ( MRU ), como muestra la figura. Obs= Jdoclis

0 ay ¢, Contradice el ppio de Newton F=m.a ? Justifique. <ta o +

AHhb) 8i F=2N y B=5T , R=1012, L=20cm ¢, cuél serd la velocidad v de la barra ? A e
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3) En el circuito de alterna REC que muestra la figura el voltimetro marca Vv=3 V,
~ ¢conR=200Q,L=0,5 Hy, C=10 uF, =50 Hz | -
' .a) La llave permanece abierta , realice el diagrama fasorial y calcule Vg (gmeradur} .
1 b) Se cierra la llave, realice el nuevo diagrama fasorial y calcule cusnto medird ahora Vv
~ ¢) Lallave permanece cerrada acf*j' serd la potencia media entregada por el generador ?
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